
Volby do zastupitelstva Jihomoravského kraje Letos poprvé i na voličský průkaz  

Ve dnech 12. a 13. října letošního roku se v České republice uskuteční volby do zastupitelstev 

krajů. Do krajského zastupitelstva může kandidovat občan České republiky starší 18 let, který 

má trvalé bydliště na území tohoto kraje. Volební období je čtyřleté. Do Zastupitelstva 

Jihomoravského kraje se bude volit 65 zastupitelů. Volební obvod Jihomoravského kraje tvoří 

okresy Blansko, Brno-město, Brno-venkov, Břeclav, Hodonín, Vyškov a Znojmo. Novinkou v 

letošních volbách do zastupitelstev krajů je možnost hlasovat na voličský průkaz.  

Ten opravňuje voliči hlasovat mimo volební okrsek vztahující se k jeho trvalému bydlišti, 

avšak za podmínky, že svůj hlas odevzdá ve volební místnosti na území kraje, kde je k 

trvalému pobytu přihlášen. Volič z Višňového tak s voličským průkazem může odevzdat svůj 

hlas v jakékoliv volební místnosti na území Jihomoravského kraje. Voličský průkaz využijí 

voliči, kteří s předstihem vědí, že se ve dnech voleb budou nacházet na cestách mimo 

domov, na chatách, v nemocnicích nebo v jiných zdravotních zařízeních. Voličský průkaz 

vydává obecní úřad obce, kde je volič hlášen k trvalému pobytu a kde je zanesen v seznamu 

voličů. Voliči s trvalým pobytem na území městyse Višňového vydá voličský průkaz na jeho 

žádost Úřad městyse Višňové, evidence obyvatel. Podání žádostí o vydání voličského 

průkazu  

Žádost je možné podat:  

- Písemně v listinné podobě zaslané na adresu Úřadu městyse Višňové, voličské průkazy. 

Žádost v listinné podobě musí být opatřena úředně ověřeným podpisem a musí být 

doručena nejpozději dne 5.10.2012.  

- V elektronické podobě opatřené uznávaným elektronickým podpisem voliče odeslané na 

emailovou adresu miluse.indrova@visnove.cz. Žádost musí být doručena nejpozději do 

5.10.2012.  

- Osobně do 10. října 2012 do 16:00 hodin na úřadě městyse. ÚM Višňové vydá voličský 

průkaz voliči, popř. osobě, která se prokáže plnou mocí s úředně ověřeným podpisem voliče 

žádajícího o vydání voličského průkazu nebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu. Každý 

volič si může na oddělení evidence obyvatel Úřadu městyse ve Višňovém na výše uvedené 

adrese do 10. října 2012 do 16:00 ověřit, zda je zapsán ve stálém seznamu voličů. Může 

požadovat doplnění údajů nebo provedení oprav. Více informací lze získat na tel. čísle: 

515 339 130. Hlasovací lístek Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději 3 dny před zahájením 

voleb. Na hlasovacím lístku je možné zakroužkováním pořadového čísla až u 4 kandidátů 

vyznačit, kterému z kandidátů dává volič přednost.  
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